
災害対策セットストッカー組立説明書
ベースと本体の連結1
1）ベースを床におきます。
2）六角レンチ（呼び6）でアジャスターボルトの高さを調整し、ベースが
ガタツキなく、水平になるように設置してください。（A詳細参）

3）マイナスドライバー又は棚受金具を使用して本体底板を取り外し、　　
ベースの上に本体を設置してください。（B詳細参）

4）ベースと本体をネジaで4か所連結してください。
5）本体底板を取り外し用切欠を前方にしてセットしてください。

1）棚板が収納庫底面よりH325mmの位置となるように、棚受金具を取り付けしてください。
     本紙の下に棚受金具の間隔を示す目盛りが記してあります。
　  収納庫本体に本紙の目盛りをあてて、4個の棚受金具が同一高さになるようセットします。
2）棚板を棚受金具の上にセットしてください。
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2 木製天板の取り付け
1）木製天板を、本体のネジ穴と合うように前後を確認して本体の上に乗せ、
　  添付のネジで連結してください。

木製天板

トラスタッピングネジ
（呼び径5×14）

木製天板同梱部品

×4個

左側

右側

ヒンジの①2本を緩めます。
②を少しずつ緩めて扉と本体の様子を見ます。
上下のヒンジの調整が済んだら①を回らなくなる位置まで
締めます。
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ヒンジ部の調整方法（扉調整）

■扉を内側へ調整する場合

ヒンジの①2本を緩めます。
②を少しずつ締めて扉と本体の様子を見ます。
上下のヒンジの調整が済んだら①を回らなくなる位置まで
締めます。
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■扉を外側へ調整する場合

上下ヒンジの③各2本（計4本）を緩めます。
扉の上下を調整します。
扉の調整が済んだら下のヒンジから③を回らなくなる位置
まで締めます。
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■扉を上下へ調整する場合

注：①③を緩める場合、緩め過ぎてネジ山から外れる事のない
ように注意してください。

① M4/ナベネジ
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② M5/六角穴付止めネジ
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●改良のため、仕様などを予告なく変更することがありますのでご了承ください。
●キングジム、KING JIM、KOKOBOは、株式会社キングジムの商標または登録商標です。
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